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PROGRAMADOR

INSTRUCOES

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrucdes que seguem, pois elas sao parte integrante
das provas e das normas que regem esse certame.
1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.
2. Seus pertences deverao estar armazenados dentro de embalagem especifica fornecida pelo fiscal,
permanecendo em sua posse somente caneta esferografica de ponta grossa, de material
transparente, com tinta preferencialmente preta, lanche e dgua, se houver. A utilizagdo de qualquer
material ndo permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata eliminacdo
do certame.
3. Certifique-se de que este caderno:

- contém 40 (quarenta) questodes;

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrigao.
4. Cada questdo oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e
E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.
5. Sera respeitado o tempo para realizacdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.
6. Os trés ultimos candidatos deverdo retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar
a Ata de Prova.

7. A responsabilidade referente a interpretacdo dos conteldos das questdes é exclusiva do candidato.

8. No caderno de prova, vocé podera rabiscar, riscar e calcular.
9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdo divulgados na data descrita no Cronograma de

Execucdo desse certame.
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LINGUA PORTUGUESA

Apesar de restrigoes, Philip Morris patrocina evento cultural na parada LGBTQIA+ de SP
Por Bruno Fonseca e Rafael Custddio

01 Num auditério espagoso, um video institucional da Philip Morris - gigante da inddstria do
02 tabaco mundial - abre uma roda de conversa sobre empregabilidade para pessoas LGBTQIA+. A
03 peca trata do descarte de bitucas e de diversidade. Além disso, entre os palestrantes estd uma
04 representante da Philip Morris, que fala sobre selecdo e ampliacao da diversidade no mercado
05 de trabalho.

06 O evento, no casoAé uma palestra da Feira da Diversidade, que é parte da programacao
07 oficial da Parada do Orgulho LGBTQIA+ de Sao Paulo. A Philip Morris é patrocinadora da feira. A
08 acdo, contudo, acontece no limite da legalidade, segundo especialistas. Isso porque uma lei
09 federal proibe, __ décadas, o patrocinio de atividade cultural ou esportiva por “uso de cigarros,
10 cigarrilhas, charutos, cachimbos ou qualquer outro produto fumigeno, derivado ou ndo do tabaco,
11 em recinto coletivo fechado, privado ou publico”.

12 “E proibida ___ promocao dos produtos, mas ai as empresas encontraram a brecha na lei,
13 que é realizar a publicidade institucional. Se a agdo acontecer em nome da Philip Morris, isso nao
14 seria ilegal”, explica a diretora da Alianga de Controle do Tabagismo (ACT), MOnica Andreis. “O
15 problema € que sdo empresas cujo produto é o tabaco, sendo este o carro-chefe delas € cigarros
16 e produtos fumigenos. Ndo sdo como uma grande empresa que tem uma gama de produtos e
17 poderia fazer uma acgdo institucional mais genérica”, avalia Andreis.

18 Além de patrocinar a feira, a Philip Morris Brasil é apoiadora da propria Parada, como
19 consta em comunicado divulgado para a imprensa. Este é o sétimo ano que a empresa apoia o
20 evento. A logo da Philip Morris aparece no site da Parada do Orgulho como um dos parceiros. No
21 evento, todavia, a marca da Philip Morris s6 aparece nos painéis proximos ao auditério onde sdo
22 realizadas as rodas de conversa; nos demais espagos, aparecem apenas 0s outros patrocinadores
23 e apoiadores. Na visao de Andreis, empresas como a Philip Morris utilizam esse tipo de acdo
24 institucional para melhorar sua imagem, que é prejudicada pelos males ___ salide causados pelo
25 fumo. A associagdo a eventos que promovem a diversidade, no més do Orgulho, é uma pratica
26 comum no mundo do marketing, que foi apelidada de “rainbow washing” (pratica em que
27 empresas, marcas ou organizacoes demonstram apoio superficial ou simbdlico a comunidade
28 LGBTQIA+ para lucrar, sem implementar politicas reais de apoio ou mudanca), em alusdo ao uso
29 do arco-iris, simbolo da comunidade LGBTQIA+.

30 No Brasil, a propaganda de cigarros em veiculos de massa, como jornais, TVs e radios, &
31 proibida desde os anos 2000. Apesar de a legislacao brasileira ser rigorosa quanto a esse tipo de
32 divulgacdo @ empresas que vendem cigarros e outros produtos de tabaco tém conseguido fazer
33 a divulgacado das suas marcas através de acoes institucionais, como a Philip Morris faz na parada
34 LGBTQIA+ de Sao Paulo.

(Disponivel em: apublica.org/2024/05/apesar-de-restricoes-philip-morris-patrocina-evento-cultural-na-parada-
Igbtgia-de-sp/ - texto adaptado especialmente para esta prova).

QUESTAO 01 - Com base no texto, assinale a alternativa correta.

A) O texto sugere que o patrocinio da Philip Morris a Feira da Diversidade € ilegal, pois a empresa
promove indiretamente seus produtos fumigenos durante o evento.

B) A diretora da Alianca de Controle do Tabagismo, MoOnica Andreis, argumenta que empresas com
uma gama diversificada de produtos, como a Philip Morris, podem realizar agdes institucionais sem
infringir a lei federal.

C) A presenca do logotipo da Philip Morris apenas nos painéis préximos ao auditério das rodas de
conversa, e ndao nos demais espacos, evidencia uma tentativa de maximizar a visibilidade da marca
durante o evento.

D) Pode-se dizer que a pratica de rainbow washing é criticada no texto, porque permite que empresas
como a Philip Morris se beneficiem da associagdo com causas sociais enquanto continuam a vender
produtos prejudiciais a saude.

E) A legislacdo brasileira mencionada no texto ndo proibe, propriamente, qualquer tipo de patrocinio
de atividades culturais ou esportivas por empresas de tabaco.

Execugdo: Fundatec i
NIVEL SUPERIOR
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QUESTAO 02 - Analise as assertivas abaixo sobre o texto:

I. Uma das principais reflexdes apresentadas no texto é que as acdes institucionais realizadas por
empresas como a Philip Morris sdo uma forma de contornar as proibicdes legais sobre a
publicidade de produtos de tabaco: a empresa tenta melhorar sua imagem publica associando-se
a eventos sociais de grande visibilidade.

II. Entre as linhas 12 e 14, ha intertextualidade, ou seja, a referéncia explicita ou implicita de um
texto ou discurso em outro texto.

ITII. O nexo coesivo “contudo” (I. 08) estabelece uma relacdo de contraste acerca do patrocinio da
Philip Morris com a legalidade dessa agao.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas I e III.
D) Apenas 1II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 03 - De acordo com a regéncia verbal e com a necessidade de uso do acento indicativo de
crase, assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas tracejadas das linhas
09, 12 e 24.

A)hda-a-a
B)ha-a-a
C)a-a-a
Da-a-a
E)a-a-a

QUESTAO 04 - Os simbolos das linhas 06, 15 e 32 podem ser substituidos, respectivamente, por
quais sinais de pontuagao?

A) Virgula - dois-pontos - virgula.

B) Travessdo - virgula — ponto e virgula.

C) Ponto-final - ponto e virgula - virgula.

D) Virgula - travessdao — ponto de exclamagao.

E) Dois-pontos - ponto de interrogacao - travessao.

QUESTAO 05 - Analise as assertivas abaixo sobre termos retirados do texto:

I. A palavra “veiculos” (I. 30) é usada no texto com sentido de meio utilizado para difundir uma
mensagem de propaganda.
II. A palavra “gama”, utilizada no texto em “gama de produtos” (I. 16), pode ser considerada uma
palavra homo6nima de outras palavras em Lingua Portuguesa.
III. O termo “brecha” (I. 12) pode ser substituido por “corte”, sem prejuizo de seu significado no
texto.

Quais estao corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

Execugdo: Fundatec i
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QUESTAO 06 - Analise as assertivas abaixo sobre fragmentos retirados do texto:

I. O trecho “A Philip Morris é patrocinadora da feira” estd na voz ativa.
II. Na frase “As empresas encontraram a brecha na lei”, o verbo “encontraram” esta no futuro do
presente do modo indicativo.
III. Na frase “A logo da Philip Morris aparece no site da Parada do Orgulho”, a palavra “logo” é um
advérbio.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 07 - Sobre as relacdes sintaticas presentes no texto, assinale a alternativa correta.

A) Em “A Philip Morris é patrocinadora da feira”, a palavra sublinhada exerce a funcdo de objeto direto.

B) Na frase “A peca trata do descarte de bitucas e de diversidade”, o fragmento sublinhado é um
complemento nominal.

C) Em “No evento, a marca da Philip Morris s6 aparece nos painéis proximos ao auditério”, o trecho
sublinhado pode exercer a funcao de objeto direto.

D) Na frase “A agdo acontece no limite da legalidade”, pode-se substituir a contragdo “da” por crase.

E) Em “E proibida _ promocédo dos produtos”, a concordancia entre os termos sublinhados esta correta,
pois “promocdo” é o sujeito da oragao.

QUESTAO 08 - Assinale a alternativa que apresenta a figura de linguagem metonimia.

A) “Aurora tem um coracao de pedra”.

B) “Cuidado! As paredes tém ouvidos”.

C) “Eu li Djamila Ribeiro durante as férias”.
D) “*Madonna é sempre a estrela do show”.

E) “A vila acordou com o canto dos passaros”.

QUESTAO 09 - Assinale a alternativa correta em relacdo ao uso de conjungdes, locucdes conjuntivas
e pronomes relativos em oracdes coordenadas e subordinadas.

A) Em “Leonardo ndo foi ao cinema, porém assistiu ao filme em casa”, a conjuncdo “porém” indica
uma relacdo de adicao entre as duas oragoes.

B) Em “Marlene estudou bastante para a prova porque sabia que precisava passar no concurso”, a
conjuncdo “porque” esta estabelecendo uma relagcdo de causa.

C) Em “Os alunos, que ndo entenderam a matéria, pediram ajuda a professora”, o pronome relativo
“que” introduz uma oracgao subordinada adverbial.

D) Em "0 evento foi cancelado, logo, ndao precisamos nos preocupar com os preparativos”, a conjungao
“logo” indica uma relagao de comparacao.

E) Em “Ele ndo sé terminou o projeto, mas também o apresentou de forma excelente”, a locucdo
conjuntiva “ndo sé... mas também” estabelece uma relacdo de conclusdo entre as oracoes.

QUESTAO 10 - Assinale a alternativa que apresenta a correta grafia da palavra.

A) Enchergar.

B) Incostitucional.
C) Disperdicio.

D) Substancioso.
E) Comcerto.

Execugdo: Fundatec i
NIVEL SUPERIOR
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LEGISLACAO

QUESTAO 11 - Conforme a Lei n? 3.820/1960, além dos requisitos legais de capacidade civil, para
inscricdo no quadro de farmacéuticos dos conselhos regionais, é necessario:

I. Ser diplomado ou graduado em Farmacia por instituto de ensino oficial ou a este equiparado.
II. N3o ser nem estar proibido de exercer a profissdao farmacéutica.
III. Gozar de boa reputacao por sua conduta publica, sem necessidade de atestamento.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas 1II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 12 - Em relacdo as responsabilidades profissionais previstas na Lei n2 13.021/2014,
assinale V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) Obriga-se o farmacéutico, no exercicio de suas atividades, a organizar e manter cadastro
atualizado com dados técnico-cientificos das drogas, farmacos e medicamentos disponiveis na
farmacia.

( ) O farmacéutico e o proprietario dos estabelecimentos farmacéuticos agirdo sempre
solidariamente, realizando todos os esforcos para promover o uso racional de medicamentos.

( ) Cabe ao proprietario dos estabelecimentos farmacéuticos, na dispensacdo de medicamentos,
visando garantir a eficacia e a seguranca da terapéutica prescrita, observar os aspectos técnicos
e legais do receituario.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F-F-V

B)V-V-F.
C)F-V-V.
D)V-F-F.
EYF-V-F.

QUESTAO 13 - Com base no Decreto n? 85.878/1981, sdo atribuicdes privativas dos profissionais
farmacéuticos, EXCETO:

A) Tratamento e controle de qualidade das aguas de consumo humano, de industria farmacéutica, de
piscinas, praias e balnearios.

B) Desempenho de fungdes de dispensacdo ou manipulacdo de formulas magistrais e farmacopéicas,
guando a servigo do publico em geral ou mesmo de natureza privada.

C) A fiscalizagcdo profissional sanitaria e técnica de empresas, estabelecimentos, setores, formulas,
produtos, processos e métodos farmacéuticos ou de natureza farmacéutica.

D)A elaboracdo de laudos técnicos e a realizagdo de pericias técnico-legais relacionados com
atividades, produtos, formulas, processos e métodos farmacéuticos ou de natureza farmacéutica.

E) O magistério superior das matérias privativas constantes do curriculo préprio do curso de formacao
farmacéutica, obedecida a legislacdo do ensino.

QUESTAO 14 - Com base na Deliberagdo de Plendrio n? 1.735/2022, que atualiza o regime disciplinar
dos empregados do Conselho Regional de Farmacia (CRF) do Rio Grande do Sul, a penalidade de
demissao sera aplicada nos seguintes casos, EXCETO:

A) Crime contra a Administracao Publica, com transito em julgado.

B) Manter sob sua chefia imediata, em cargo ou funcdo de confianca, conjuge, companheiro ou parente
até o segundo grau civil.

C) Abandono de emprego ou fungao.

D) Desidia no desempenho das respectivas fungoes.

E) Improbidade administrativa.

Execugdo: Fundatec i
NIVEL SUPERIOR
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QUESTAO 15 - Considerando a Lei n? 5.991/1973, analise as assertivas abaixo em relagao a
assisténcia de técnico responsavel em farmacias e drogarias:

I. A farmacia e a drogaria poderdo manter técnico responsavel substituto, para os casos de
impedimento ou auséncia do titular.
II. A farmacia e a drogaria terdo, obrigatoriamente, a assisténcia de técnico responsavel, inscrito no
Conselho Regional de Farmacia, na forma da lei.
III. A presenca do técnico responsavel sera obrigatéria durante todo o horario de funcionamento do
estabelecimento.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas 1II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 16 - Com base na Lei n? 9.784/1999, que regula o processo administrativo no &mbito da
Administracdo Publica Federal, considerando o inicio do processo, o requerimento inicial do
interessado, salvo casos em que for admitida solicitacao oral, deve ser formulado por escrito e conter
alguns dados especificos. Sobre os dados que devem constar no requerimento, assinale V, se
verdadeiros, ou F, se falsos.

( ) Orgdo ou autoridade administrativa a que se dirige.
( ) Formulacao do pedido, com exposicao dos fatos e de seus fundamentos.
( ) Data e assinatura do requerente ou de seu representante.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F-F-V
B)V-F-F.
C)F-V-V.
D)V -V -V.
E)F-V-F.

QUESTAO 17 - Conforme o Regimento Interno, o CRF tem jurisdicdo administrativa sobre as matérias
sujeitas as suas atribuicdes legais, no limite territorial da unidade federativa em que fixar a sua sede.
A jurisdicao administrativa do CRF/RS abrange:

I. Todos que devam prestar contas ou que recebam quaisquer verbas do CRF/RS.
II. Os seus conselheiros, diretores ou gestores.
III. Apenas a pessoa fisica que exerca atividade farmacéutica, excluindo-se a pessoa juridica que
tenha esse profissional inserido em seu quadro.

Quais estao corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas II.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

Execugdo: Fundatec i
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QUESTAO 18 - Conforme o Regimento Interno do CRF/RS, sobre as atribuicdes da Diretoria, assinale
V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) Deliberar sobre processos administrativos fiscais.
( ) Promover os atos de administracdo e gestao do CRF.
( ) Admitir e dispensar o pessoal necessario ao servico do CRF.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F -V - V.
B)F-F-V.
C)V-V-F.
D)V - F - V.
E)V-F-F.

QUESTAO 19 - Com base na Deliberagéo de Plenario n2 1.735/2022, que atualiza o regime disciplinar
dos empregados do CRF/RS, na instrucdo do processo, cabera a comissao permanente de apuracdo
de infragao disciplinar:

I. Conduzir o processo, produzindo as provas que entender pertinentes.
II. Decidir acerca de requerimentos apresentados pelo acusado ou qualquer interessado.
III. Apreciar a defesa prévia, razoes finais e apresentar relatério final, opinando pelo arquivamento
do processo ou aplicacdo de penalidade.

Quais estao corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 20 - Com base no Cédigo Penal, em relacdo aos crimes contra a Administracdo Publica,
relacione a Coluna 1 a Coluna 2, associando cada crime a sua descrigdo.

Coluna 1

1. Prevaricacao.

2. Advocacia administrativa.
3. Condescendéncia criminosa.

Coluna 2

( ) Deixar o funcionario, por indulgéncia, de responsabilizar subordinado que cometeu infragdo no
exercicio do cargo ou, quando lhe falte competéncia, ndo levar o fato ao conhecimento da
autoridade competente.

( ) Retardar ou deixar de praticar, indevidamente, ato de oficio, ou pratica-lo contra disposicdo
expressa de lei, para satisfazer interesse ou sentimento pessoal.

( ) Patrocinar, direta ou indiretamente, interesse privado perante a Administracdo Publica,
valendo-se da qualidade de funcionario.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)1-2-3.
B2 - 1- 3.
C)2-3-1.
D)3-1-2.
E)3-2-1.

Execugdo: Fundatec i
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NOCOES DE INFORMATICA

QUESTAO 21 - Qual gréfico de monitoramento NAO se encontra na aba desempenho do Gerenciador
de Tarefas no Windows 107?

A) CPU.

B) Memdria.
C) Disco.

D) Seguranga.
E) Wi-fi.

QUESTAO 22 - Sobre virus, worms e pragas virtuais, analise as assertivas abaixo:

I. O worm pode espalhar sozinho cdpias de si mesmo para computadores ndo infectados. Worms
sdo capazes de se aproveitar de falhas de seguranca nas redes para se propagar em varios
dispositivos e servem como porta de entrada para ameacas ainda mais graves.

II. Um virus de computador é um tipo de programa ou cddigo malicioso criado para alterar a forma
como um computador funciona.

III. Os trojans invadem o computador disfarcados de programas reais. Quando um deles entra no
sistema, pode executar agoes destrutivas antes mesmo de que vocé perceba.

Quais estao corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas II.

C) Apenas III.

D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 23 - No Word 2013, as opgdes Sumario, Inserir nota de rodapé e Inserir citagdo estdo
disponiveis em qual guia?

A) Inserir.

B) Pagina Inicial.

C) Layout da Pagina.
D) Referéncias.

E) Exibicao.

QUESTAO 24 - Relacione a Coluna 1 a Coluna 2, associando cada tipo de backup & sua respectiva
descricao.

Coluna 1

1. Backup completo.
2. Backup diferencial.
3. Backup incremental.

Coluna 2

( ) Copia apenas os arquivos que foram modificados desde o Ultimo backup.

( ) Copia todos os dados, independentemente de alteragoes.

( ) Copia apenas os arquivos que foram modificados desde o ultimo backup completo.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)3-1-2.
B)1-2-3.
C)2-3-1.
D)3 -2- 1.
E)1-3-2.

Execugdo: Fundatec i
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QUESTAO 25 - Com base no Excel 2013, analise a Figura 1 abaixo:

Realcar Regras das Células k
=]
T R imes ine
egras de Primeiros/Ultimos »
_ g -
-
== Barras de Dados k
o
[—]
—| Escalas de Cor k
-
=[| Conjuntos de icones 3

] Mova Regra...
E# Limpar Regras [
[E] Gerenciar Regras...

Figura 1 - Excel 2013

Pode-se afirmar corretamente que estdo sendo apresentadas as opgdes do(a):

A) Validagao de Dados.

B) Tabela Personalizada.
C) Formatagao Condicional.
D) Segmentagao de Dados.
E) Teste de Hipdtese.

MATEMATICA/RACIOCINIO LOGICO
QUESTAO 26 - Dadas as seguintes proposicdes:

e p: 4 elevado ao quadrado é igual a 8.
e (: a metade da raiz quadrada de 64 é igual a 4.

Assinale a alternativa que indica uma proposicdo composta cujo resultado final sera falso.

A)pvaq
B)avp
Ap-q
D)g-p
E)~p " g

QUESTAO 27 - Determine os juros produzidos por uma aplicacdo, sob regime de juros simples, de
um capital de R$ 25.000,00, investido a uma taxa bimestral de 2% durante trés trimestres.

A) R$ 2.000,00.
B) R$ 2.250,00.
C) R$ 2.500,00.
D)R$ 2.750,00.
E) R$ 3.000,00.

Execucado: Fundatec ]
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QUESTAO 28 - Determine a soma das raizes da seguinte equacdo do segundo grau:

X2+ 12x-13 =0

A)12.
B) 1.
C) 0.
D)-1.
E) -12.

QUESTAO 29 - Em uma pesquisa, 80 pessoas foram entrevistadas sobre suas preferéncias de
consumo de chocolate. Os seguintes dados foram obtidos:

e 58 pessoas consomem chocolate branco.
e 66 pessoas consomem chocolate ao leite.
e 10 pessoas ndao consomem nenhum tipo de chocolate.

Com base nos dados obtidos, € correto afirmar que a quantidade de pessoas que consomem os dois
tipos de chocolate é igual a:

A) 4.

B) 12.
C) 36.
D) 44.
E) 54.

QUESTAO 30 - Assinale a alternativa que apresenta a negacdo da proposicdo composta “Flavio joga
basquete ou Joana é arquiteta”.

A) Flavio ndo joga basquete e Joana ndo é arquiteta.

B) Flavio ndo joga basquete ou Joana ndo € arquiteta.

C) Flavio é arquiteto e Joana joga basquete.

D) Flavio ndo é arquiteto ou Joana ndo joga basquete.

E) Se Flavio ndo é arquiteto, entdo Joana ndo joga basquete.

Execugdo: Fundatec i
NIVEL SUPERIOR
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31 - Sobre determinada técnica de virtualizag8o, analise as seguintes caracteristicas:

e Pode ser mais eficiente, pois a comunicagdo direta com o hipervisor por meio de hiperchamadas
reduz a sobrecarga de emulagdao de hardware.

e Possui uma API definida, que consiste no conjunto de hiperchamadas que o sistema operacional
convidado pode utilizar para interagir com o hipervisor.

e Exige um sistema operacional (guest) modificado.

As caracteristicas acima definem:

A) Emuladores.

B) Paravirtualizagao.
C) Maquinas virtuais.
D) Hypervisor tipo 3.
E) Hypervisor tipo 4.

QUESTAO 32 - Em um sistema operacional Linux, foram executados diversos comandos, na ordem
em que sao apresentados a seguir:

touch relatorio.sql
chmod 640 relatorio.sql
Is -l relatorio.sql

Qual alternativa contém uma possivel saida para a sequéncia de comandos?

A) -rw-rw---- 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql
B) -rw-r----- 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql
C) -r--r----- 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql

D) -rx-rx-r-- 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql
E) -rw-r----x 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql

QUESTAO 33 - O servico de suporte de uma empresa precisou visualizar o log de eventos do
Windows. Qual foi o comando utilizado?

A) taskmgr

B) msconfig
C) eventvwr
D) cmd

E) regedit

QUESTAO 34 - Em uma rede de computadores, o protocolo Domain Name System (DNS)
desempenha um papel fundamental na traducdo de nomes de dominio em enderecos IP. Sobre o DNS,
assinale a alternativa correta.

A) Utiliza um banco de dados centralizado para armazenar todas as informacdes de mapeamento de
nomes de dominio para enderecos IP.

B) E um protocolo da camada de transporte do modelo OSI, responsavel por garantir a entrega
confiavel dos pacotes de dados.

C) Funciona de forma hierarquica, com servidores raiz, servidores de dominio de alto nivel (TLD) e
servidores de nomes autoritativos.

D) Utiliza exclusivamente o protocolo TCP para realizar as consultas e respostas entre clientes e
servidores.

E) Utiliza um banco de dados relacional normalizado.

Execugao: Fundatec
PROGRAMADOR



868_CE_16_NS_DM 8/7/202416:35:35
QUESTAO 35 - Considerando que um enderego IPv6 possui 128 bits e um enderego IPv4 possui
32 bits, quantos enderecos IPv4 seriam necessarios para armazenar a mesma quantidade de
enderegos de um Unico enderego IPv6?

A) 4.

B) 16.

C) 96.

D) 128.
E) 1.024.

QUESTAO 36 - Considere as seguintes tabelas, cada uma representando uma possivel estrutura para
armazenar dados de alunos:

Tabela 1
ID_Aluno Nome_Aluno Disciplina Nota

1 Jodo Matematica 9.5

1 Jodo Fisica 8.2

2 Maria Matematica 9.1

2 Maria Quimica 9.2
Tabela 2

ID_Aluno Nome_Aluno Disciplinas

1 Jodo Matematica, Fisica
Matematica,
2 Maria Quimica
Tabela 3

ID_Aluno ID_Disciplina Disciplina Nota

1 1 Matematica 9.5
2 1 Fisica 7.3
3 2 Matematica 9.3
4 2 Quimica 7.1

Quais das tabelas acima estao na Terceira Forma Normal (3FN)?

A) Apenas a Tabela 1.
B) Apenas a Tabela 2.
C) Apenas a Tabela 3.
D) Apenas a Tabela 1 e a Tabela 2.
E) Apenas a Tabela 2 e a Tabela 3.

QUESTAO 37 - Um programador estd trabalhando em um projeto que utiliza Docker para gerenciar
seus ambientes de desenvolvimento e producdo, e precisa criar um contéiner a partir de uma imagem
gue ndo esta presente localmente em sua maquina. Qual dos seguintes comandos Docker ele deve
utilizar para baixar a imagem do repositério oficial do Docker Hub e criar o contéiner em uma Unica
etapa?

A) docker build -t minha_imagem

B) docker push minha_imagem

C) dockerctl exec -it meu_container bash
D) dockerctl save minha_imagem

E) docker run -d -p 80:80 minha_imagem

Execugao: Fundatec
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QUESTAO 38 - Um banco de dados Oracle contém as duas tabelas abaixo, chamadas de tab_a e
tab_b, ambas com um campo numérico v:

tab_a tab_b

\' Vv

1 1

3 4

4 7

9 10

10 13

15

Um programador executou um comando SQL e obteve a resposta abaixo:

\
10
4
1

Qual comando o programador executou?

A) select tab_a.v from tab_b, tab_a order by a.v desc

B) select v from tab_b where v = (select v from tab_a) order by 1 desc
C) select v from tab_b where v in (select v from tab_a) order by v desc
D) select v from tab_a where v not IN (select v from tab_b) order by 1
E) select v from tab_b where v not in (select v from tab_a)

QUESTAO 39 - Analise o cddigo abaixo, escrito em PHP:

<?php
function printX($n, $m) {
for ($i = 1; $i <= $n; $i++) {
if ($i % $m ==0) {
echo "X";

Um programador chamou a fungdo printX apresentada no cédigo acima e obteve a resposta abaixo:

XXXXXX

Qual foi a chamada utilizada para obter a resposta acima?

A) printX(10, 1);
B) printX(10, 2);
C) printX(20, 1);
D) printX(20, 3);
E) printX(20, 5);

Execugao: Fundatec
PROGRAMADOR



868_CE_16_NS_DM 8/7/202416:35:35
QUESTAO 40 - Analise o seguinte trecho de cédigo HTML.:

<div id="meuDiv">
lorem ipsum
</div>

Utilizando JavaScript e manipulacdo do DOM (Document Object Model), qual das alternativas abaixo
apresenta a forma correta de alterar o contetdo do elemento div para "CRFRS" e adicionar a classe
CSS “destaque” a ele?

meuDiv = document.getElementById("meuDiv");
meuDiv.innerHTML = "CRFRS";
meuDiv.classList.add("destaque");

A)

meuDiv = document.getDivByIld("meuDiv");
meuDiv.text = "CRFRS";
meuDiv.class = "destaque";

B)

meuDiv = document.getElementById(".meuDiv")
meuDiv.innerHTML = "CRFRS";
meuDiv.setAttribute("class", "destaque");

C)

meuDiv = document.querySelector(".meuDiv")
meuDiv.textContent = "CRFRS";
meuDiv.classList.add("destaque");

D)

meuDiv = document.querySelector("div.meuDiv")
E) meuDiv.textContent = "CRFRS";
meuDiv.className("destaque");

Execugao: Fundatec
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DOMINGO DE MANHA

CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA/RS
CONCURSO PUBLICO N2 01/2024

PROGRAMADOR

INSTRUCOES

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrucdes que seguem, pois elas sao parte integrante
das provas e das normas que regem esse certame.
1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.
2. Seus pertences deverao estar armazenados dentro de embalagem especifica fornecida pelo fiscal,
permanecendo em sua posse somente caneta esferografica de ponta grossa, de material
transparente, com tinta preferencialmente preta, lanche e dgua, se houver. A utilizagdo de qualquer
material ndo permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata eliminacdo
do certame.
3. Certifique-se de que este caderno:

- contém 40 (quarenta) questodes;

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrigao.
4. Cada questdo oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e
E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.
5. Sera respeitado o tempo para realizacdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.
6. Os trés ultimos candidatos deverdo retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar
a Ata de Prova.

7. A responsabilidade referente a interpretacdo dos conteldos das questdes é exclusiva do candidato.

8. No caderno de prova, vocé podera rabiscar, riscar e calcular.
9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdo divulgados na data descrita no Cronograma de

Execucdo desse certame.

: Controle de E E Eco
: ECO dly Concursos

- | undatec | | 5% oo, Funbatec

1SO 9001

..............................................................................................................................


rodrigo.torres
Typewritten text
  2


RASCUNHO
Utilize esse espaco para anotar suas respostas

*A anotacdo neste rascunho NAO substitui o preenchimento da grade de respostas.

21 22 23 24 25 26 27 | 28 29 | 30
31 | 32 | 33 34 35 36 37 | 38 39 | 40
40 42 43 44 45 46 47 48 49 | 50

61 | 62 | 63 64 65 66 67 | 68 69 | 70

91 | 92 | 93 94 95 9% 97 | 98 99 | 100
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MATEMATICA/RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 01 - Dadas as seguintes proposicdes:

e p: 4 elevado ao quadrado ¢ igual a 8.
e (: a metade da raiz quadrada de 64 ¢é igual a 4.

Assinale a alternativa que indica uma proposicdo composta cujo resultado final sera falso.

A)pvq
B)avp
Cp~-q
D)g-p
E)~p ™ q

QUESTAO 02 - Determine os juros produzidos por uma aplicacdo, sob regime de juros simples, de
um capital de R$ 25.000,00, investido a uma taxa bimestral de 2% durante trés trimestres.

A) R$ 2.000,00.
B) R$ 2.250,00.
C) R$ 2.500,00.
D)R$ 2.750,00.
E) R$ 3.000,00.

QUESTAO 03 - Determine a soma das raizes da seguinte equacdo do segundo grau:
X2+ 12x-13=0

A)12.
B) 1.
C) 0.
D)-1.
E) -12.

QUESTAO 04 - Em uma pesquisa, 80 pessoas foram entrevistadas sobre suas preferéncias de
consumo de chocolate. Os seguintes dados foram obtidos:

e 58 pessoas consomem chocolate branco.
e 66 pessoas consomem chocolate ao leite.
e 10 pessoas ndo consomem nenhum tipo de chocolate.

Com base nos dados obtidos, € correto afirmar que a quantidade de pessoas que consomem os dois
tipos de chocolate é igual a:

A) 4.

B) 12.
C) 36.
D) 44.
E) 54.

Execugdo: Fundatec i
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QUESTAO 05 - Assinale a alternativa que apresenta a negacdo da proposicdo composta “Flavio joga
basquete ou Joana é arquiteta”.

A) Flavio ndo joga basquete e Joana ndo é arquiteta.

B) Flavio ndo joga basquete ou Joana ndo é arquiteta.

C) Flavio é arquiteto e Joana joga basquete.

D) Flavio ndo é arquiteto ou Joana ndo joga basquete.

E) Se Flavio ndo é arquiteto, entdo Joana ndo joga basquete.

LINGUA PORTUGUESA

Apesar de restrigoes, Philip Morris patrocina evento cultural na parada LGBTQIA+ de SP
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Por Bruno Fonseca e Rafael Custddio

Num auditério espagoso, um video institucional da Philip Morris - gigante da industria do
tabaco mundial — abre uma roda de conversa sobre empregabilidade para pessoas LGBTQIA+. A
peca trata do descarte de bitucas e de diversidade. Além disso, entre os palestrantes esta uma
representante da Philip Morris, que fala sobre selecdo e ampliacdo da diversidade no mercado
de trabalho.

O evento, no casoAé uma palestra da Feira da Diversidade, que é parte da programacao
oficial da Parada do Orgulho LGBTQIA+ de S&o Paulo. A Philip Morris é patrocinadora da feira. A
acdo, contudo, acontece no limite da legalidade, segundo especialistas. Isso porque uma lei
federal proibe, __ décadas, o patrocinio de atividade cultural ou esportiva por “uso de cigarros,
cigarrilhas, charutos, cachimbos ou qualquer outro produto fumigeno, derivado ou ndo do tabaco,
em recinto coletivo fechado, privado ou publico”.

“E proibida ___ promocao dos produtos, mas ai as empresas encontraram a brecha na lei,
que é realizar a publicidade institucional. Se a acdo acontecer em nome da Philip Morris, isso ndo
seria ilegal”, explica a diretora da Alianca de Controle do Tabagismo (ACT), M6nica Andreis. “O
problema é que sdo empresas cujo produto € o tabaco, sendo este o carro-chefe delas € cigarros
e produtos fumigenos. Ndo sdo como uma grande empresa que tem uma gama de produtos e
poderia fazer uma agao institucional mais genérica”, avalia Andreis.

Além de patrocinar a feira, a Philip Morris Brasil é apoiadora da propria Parada, como
consta em comunicado divulgado para a imprensa. Este é o sétimo ano que a empresa apoia o
evento. A logo da Philip Morris aparece no site da Parada do Orgulho como um dos parceiros. No
evento, todavia, a marca da Philip Morris s6 aparece nos painéis proximos ao auditério onde sdo
realizadas as rodas de conversa; nos demais espagos, aparecem apenas os outros patrocinadores
e apoiadores. Na visao de Andreis, empresas como a Philip Morris utilizam esse tipo de acdo
institucional para melhorar sua imagem, que é prejudicada pelos males ____ salde causados pelo
fumo. A associagdo a eventos que promovem a diversidade, no més do Orgulho, é uma pratica
comum no mundo do marketing, que foi apelidada de “rainbow washing” (pratica em que
empresas, marcas ou organizacoes demonstram apoio superficial ou simbdlico a comunidade
LGBTQIA+ para lucrar, sem implementar politicas reais de apoio ou mudanca), em alusdo ao uso
do arco-iris, simbolo da comunidade LGBTQIA+.

No Brasil, a propaganda de cigarros em veiculos de massa, como jornais, TVs e radios, é
proibida desde os anos 2000. Apesar de a legislacao brasileira ser rigorosa quanto a esse tipo de
divulgacdo @ empresas que vendem cigarros e outros produtos de tabaco tém conseguido fazer
a divulgacao das suas marcas através de acbes institucionais, como a Philip Morris faz na parada
LGBTQIA+ de Sao Paulo.

(Disponivel em: apublica.org/2024/05/apesar-de-restricoes-philip-morris-patrocina-evento-cultural-na-parada-

Igbtgia-de-sp/ - texto adaptado especialmente para esta prova).

Execugao: Fundatec
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QUESTAO 06 - Com base no texto, assinale a alternativa correta.

A) O texto sugere que o patrocinio da Philip Morris a Feira da Diversidade é ilegal, pois a empresa
promove indiretamente seus produtos fumigenos durante o evento.

B) A diretora da Alianca de Controle do Tabagismo, Ménica Andreis, argumenta que empresas com
uma gama diversificada de produtos, como a Philip Morris, podem realizar agdes institucionais sem
infringir a lei federal.

C) A presenga do logotipo da Philip Morris apenas nos painéis préximos ao auditério das rodas de
conversa, e nao nos demais espacos, evidencia uma tentativa de maximizar a visibilidade da marca
durante o evento.

D) Pode-se dizer que a pratica de rainbow washing é criticada no texto, porque permite que empresas
como a Philip Morris se beneficiem da associacao com causas sociais enquanto continuam a vender
produtos prejudiciais a saude.

E) A legislacdo brasileira mencionada no texto ndo proibe, propriamente, qualquer tipo de patrocinio
de atividades culturais ou esportivas por empresas de tabaco.

QUESTAO 07 - Analise as assertivas abaixo sobre o texto:

I. Uma das principais reflexdes apresentadas no texto é que as agdes institucionais realizadas por
empresas como a Philip Morris sdo uma forma de contornar as proibicdes legais sobre a
publicidade de produtos de tabaco: a empresa tenta melhorar sua imagem publica associando-se
a eventos sociais de grande visibilidade.

II. Entre as linhas 12 e 14, ha intertextualidade, ou seja, a referéncia explicita ou implicita de um
texto ou discurso em outro texto.

ITII. O nexo coesivo “contudo” (I. 08) estabelece uma relacdo de contraste acerca do patrocinio da
Philip Morris com a legalidade dessa acao.

Quais estao corretas?

A) Apenas 1.
B) Apenas II.
C) Apenas I e III.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 08 - De acordo com a regéncia verbal e com a necessidade de uso do acento indicativo
de crase, assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas tracejadas das
linhas 09, 12 e 24.

A)hda-a-a
B)ha-a-a
C)a-a-a
Da-a-a
E)a-a-a

QUESTAO 09 - Os simbolos das linhas 06, 15 e 32 podem ser substituidos, respectivamente, por
quais sinais de pontuagao?

A) Virgula - dois-pontos - virgula.

B) Travessdo - virgula — ponto e virgula.

C) Ponto-final - ponto e virgula - virgula.

D) Virgula - travessdo - ponto de exclamagao.

E) Dois-pontos — ponto de interrogagao - travessao.

Execugdo: Fundatec i
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QUESTAO 10 - Analise as assertivas abaixo sobre termos retirados do texto:

I. A palavra “veiculos” (I. 30) é usada no texto com sentido de meio utilizado para difundir uma
mensagem de propaganda.
II. A palavra “gama”, utilizada no texto em “gama de produtos” (I. 16), pode ser considerada uma
palavra homénima de outras palavras em Lingua Portuguesa.
ITII. O termo “brecha” (l. 12) pode ser substituido por “corte”, sem prejuizo de seu significado no
texto.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 11 - Analise as assertivas abaixo sobre fragmentos retirados do texto:

I. O trecho “A Philip Morris é patrocinadora da feira” esta na voz ativa.
II. Na frase “As empresas encontraram a brecha na lei”, o verbo “encontraram” esta no futuro do
presente do modo indicativo.
III. Na frase “A logo da Philip Morris aparece no site da Parada do Orgulho”, a palavra “logo” é um
advérbio.

Quais estao corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 12 - Sobre as relacdes sintaticas presentes no texto, assinale a alternativa correta.

A) Em “A Philip Morris é patrocinadora da feira”, a palavra sublinhada exerce a fungdo de objeto direto.

B) Na frase “A peca trata do descarte de bitucas e de diversidade”, o fragmento sublinhado é um
complemento nominal.

C) Em “No evento, a marca da Philip Morris s6 aparece nos painéis proximos ao auditério”, o trecho
sublinhado pode exercer a funcao de objeto direto.

D) Na frase “A agdo acontece no limite da legalidade”, pode-se substituir a contragdo “da” por crase.

E) Em “E proibida _ promocdo dos produtos”, a concordancia entre os termos sublinhados esta correta,
pois “promocdo” é o sujeito da oragdo.

QUESTAO 13 - Assinale a alternativa que apresenta a figura de linguagem metonimia.

A) “Aurora tem um coracao de pedra”.

B) “Cuidado! As paredes tém ouvidos”.

C) “Eu li Djamila Ribeiro durante as férias”.
D) “*Madonna € sempre a estrela do show”.

E) “A vila acordou com o canto dos passaros”.

Execugdo: Fundatec i
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QUESTAO 14 - Assinale a alternativa correta em relagao ao uso de conjungdes, locucdes conjuntivas
e pronomes relativos em oragdes coordenadas e subordinadas.

A) Em “Leonardo ndo foi ao cinema, porém assistiu ao filme em casa”, a conjuncdo “porém” indica
uma relacdo de adicao entre as duas oracoes.

B) Em “Marlene estudou bastante para a prova porque sabia que precisava passar no concurso”, a
conjuncdo “porque” estéd estabelecendo uma relacdo de causa.

C) Em “Os alunos, que ndo entenderam a matéria, pediram ajuda a professora”, o pronome relativo
“que” introduz uma oracgao subordinada adverbial.

D) Em "0 evento foi cancelado, logo, ndo precisamos nos preocupar com os preparativos”, a conjuncao
“logo” indica uma relagao de comparacao.

E) Em “Ele ndo s6 terminou o projeto, mas também o apresentou de forma excelente”, a locucao

conjuntiva “ndo s6... mas também” estabelece uma relacdao de conclusdo entre as oragoes.

QUESTAO 15 - Assinale a alternativa que apresenta a correta grafia da palavra.

A) Enchergar.

B) Incostitucional.
C) Disperdicio.

D) Substancioso.
E) Comcerto.

LEGISLACAO

QUESTAO 16 - Conforme a Lei n? 3.820/1960, além dos requisitos legais de capacidade civil, para
inscricdo no quadro de farmacéuticos dos conselhos regionais, € necessario:

I. Ser diplomado ou graduado em Farmacia por instituto de ensino oficial ou a este equiparado.
II. N3o ser nem estar proibido de exercer a profissao farmacéutica.
III. Gozar de boa reputacgdo por sua conduta publica, sem necessidade de atestamento.

Quais estdo corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 17 - Em relacdo as responsabilidades profissionais previstas na Lei n® 13.021/2014,
assinale V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

( ) Obriga-se o farmacéutico, no exercicio de suas atividades, a organizar e manter cadastro
atualizado com dados técnico-cientificos das drogas, farmacos e medicamentos disponiveis na
farmacia.

( ) O farmacéutico e o proprietdrio dos estabelecimentos farmacéuticos agirdo sempre
solidariamente, realizando todos os esforgos para promover o uso racional de medicamentos.

( ) Cabe ao proprietario dos estabelecimentos farmacéuticos, na dispensacdao de medicamentos,
visando garantir a eficacia e a seguranca da terapéutica prescrita, observar os aspectos técnicos
e legais do receituario.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F-F-V
B)V-V-F.
C)F-V-V.
D)V - F-F.
E)F-V-F.

Execugdo: Fundatec i
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QUESTAO 18 - Com base no Decreto n? 85.878/1981, sao atribuicdes privativas dos profissionais
farmacéuticos, EXCETO:

A) Tratamento e controle de qualidade das aguas de consumo humano, de industria farmacéutica, de
piscinas, praias e balnearios.

B) Desempenho de fungdes de dispensacdao ou manipulacdo de férmulas magistrais e farmacopéicas,
quando a servigo do publico em geral ou mesmo de natureza privada.

C) A fiscalizacao profissional sanitaria e técnica de empresas, estabelecimentos, setores, férmulas,
produtos, processos e métodos farmacéuticos ou de natureza farmacéutica.

D)A elaboracdo de laudos técnicos e a realizagdo de pericias técnico-legais relacionados com
atividades, produtos, formulas, processos e métodos farmacéuticos ou de natureza farmacéutica.

E) O magistério superior das matérias privativas constantes do curriculo préprio do curso de formacao
farmacéutica, obedecida a legislagdo do ensino.

QUESTAO 19 - Com base na Deliberagéo de Plenario n2 1.735/2022, que atualiza o regime disciplinar
dos empregados do Conselho Regional de Farmacia (CRF) do Rio Grande do Sul, a penalidade de
demissdo sera aplicada nos seguintes casos, EXCETO:

A) Crime contra a Administragao Publica, com transito em julgado.

B) Manter sob sua chefia imediata, em cargo ou funcdo de confianga, conjuge, companheiro ou parente
até o segundo grau civil.

C) Abandono de emprego ou fungao.

D) Desidia no desempenho das respectivas fungoes.

E) Improbidade administrativa.

QUESTAO 20 - Considerando a Lei n? 5.991/1973, analise as assertivas abaixo em relacdo a
assisténcia de técnico responsavel em farmacias e drogarias:

I. A farmacia e a drogaria poderdo manter técnico responsavel substituto, para os casos de
impedimento ou auséncia do titular.
II. A farmacia e a drogaria terdo, obrigatoriamente, a assisténcia de técnico responsavel, inscrito no
Conselho Regional de Farmacia, na forma da lei.
III. A presenca do técnico responsavel sera obrigatdria durante todo o horario de funcionamento do
estabelecimento.

Quais estdo corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 21 - Com base na Lei n? 9.784/1999, que regula o processo administrativo no &mbito da
Administracdo Publica Federal, considerando o inicio do processo, o requerimento inicial do
interessado, salvo casos em que for admitida solicitagao oral, deve ser formulado por escrito e conter
alguns dados especificos. Sobre os dados que devem constar no requerimento, assinale V, se
verdadeiros, ou F, se falsos.

() (')rgéo ou autoridade administrativa a que se dirige.
( ) Formulagao do pedido, com exposicao dos fatos e de seus fundamentos.
( ) Data e assinatura do requerente ou de seu representante.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F-F-V
B)V - F-F.
C)F-V-V.
D)V -V - V.
E)F-V-F.
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QUESTAO 22 - Conforme o Regimento Interno, o CRF tem jurisdicdo administrativa sobre as matérias
sujeitas as suas atribuicdes legais, no limite territorial da unidade federativa em que fixar a sua sede.
A jurisdicao administrativa do CRF/RS abrange:

I. Todos que devam prestar contas ou que recebam quaisquer verbas do CRF/RS.
II. Os seus conselheiros, diretores ou gestores.
III. Apenas a pessoa fisica que exerca atividade farmacéutica, excluindo-se a pessoa juridica que
tenha esse profissional inserido em seu quadro.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas II.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 23 - Conforme o Regimento Interno do CRF/RS, sobre as atribuicdes da Diretoria, assinale
V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

() Deliberar sobre processos administrativos fiscais.
( ) Promover os atos de administracdo e gestao do CRF.
( ) Admitir e dispensar o pessoal necessario ao servico do CRF.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)F -V - V.
BYF - F-V.
C)V-V-F.
D)V -F-V.
E)V-F-F.

QUESTAO 24 - Com base na Deliberagdo de Plendrio n? 1.735/2022, que atualiza o regime disciplinar
dos empregados do CRF/RS, na instrucdo do processo, caberda a comissdo permanente de apuracdo
de infracao disciplinar:

I. Conduzir o processo, produzindo as provas que entender pertinentes.
II. Decidir acerca de requerimentos apresentados pelo acusado ou qualquer interessado.
III. Apreciar a defesa prévia, razoes finais e apresentar relatério final, opinando pelo arquivamento
do processo ou aplicacao de penalidade.

Quais estdo corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E)I, II e III.
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QUESTAO 25 - Com base no Cddigo Penal, em relagdao aos crimes contra a Administracdo Publica,
relacione a Coluna 1 a Coluna 2, associando cada crime a sua descrigao.

Coluna 1

1. Prevaricacao.

2. Advocacia administrativa.
3. Condescendéncia criminosa.

Coluna 2

( ) Deixar o funcionario, por indulgéncia, de responsabilizar subordinado que cometeu infragdo no
exercicio do cargo ou, quando lhe falte competéncia, ndo levar o fato ao conhecimento da
autoridade competente.

( ) Retardar ou deixar de praticar, indevidamente, ato de oficio, ou pratica-lo contra disposicao
expressa de lei, para satisfazer interesse ou sentimento pessoal.

( ) Patrocinar, direta ou indiretamente, interesse privado perante a Administracdo Publica,
valendo-se da qualidade de funcionario.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)1-2-3.
B)2-1-3.
c)2-3-1.
D)3-1-2.
E)3-2-1.

NOCOES DE INFORMATICA

QUESTAO 26 - Qual grafico de monitoramento NAO se encontra na aba desempenho do Gerenciador
de Tarefas no Windows 10?

A) CPU.

B) Memdria.
C) Disco.

D) Seguranca.
E) Wi-fi.

QUESTAO 27 - Sobre virus, worms e pragas virtuais, analise as assertivas abaixo:

I. O worm pode espalhar sozinho cdpias de si mesmo para computadores ndo infectados. Worms
sdo capazes de se aproveitar de falhas de seguranca nas redes para se propagar em varios
dispositivos e servem como porta de entrada para ameacas ainda mais graves.

II. Um virus de computador € um tipo de programa ou codigo malicioso criado para alterar a forma
como um computador funciona.

III. Os trojans invadem o computador disfarcados de programas reais. Quando um deles entra no
sistema, pode executar agoes destrutivas antes mesmo de que vocé perceba.

Quais estdo corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas II.

C) Apenas III.

D) Apenas II e III.
E)I, II e III.

QUESTAO 28 - No Word 2013, as opgdes Sumario, Inserir nota de rodapé e Inserir citacdo estdo
disponiveis em qual guia?

A) Inserir.

B) Pagina Inicial.

C) Layout da Pagina.
D) Referéncias.

E) Exibigao.
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QUESTAO 29 - Relacione a Coluna 1 a Coluna 2, associando cada tipo de backup a sua respectiva
descricao.

Coluna 1

1. Backup completo.
2. Backup diferencial.
3. Backup incremental.

Coluna 2

( ) Copia apenas os arquivos que foram modificados desde o ultimo backup.

( ) Copia todos os dados, independentemente de alteragoes.

( ) Copia apenas os arquivos que foram modificados desde o ultimo backup completo.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

A)3-1-2.
B)1-2-3.
c)2-3-1.
D)3-2-1.
E)1-3-2.

QUESTAO 30 - Com base no Excel 2013, analise a Figura 1 abaixo:

Realcar Regras das Células
R 5 q

-

-

_T Regras de Primeiros/Ultimos

Barras de Dados r

Escalas de Cor ¥

ooc 0 W

Conjuntos de icones k

] Mova Regra...
E% Limpar Regras k
E Gerenciar Regras...

Figura 1 - Excel 2013

Pode-se afirmar corretamente que estdo sendo apresentadas as opcdes do(a):

A) Validacao de Dados.

B) Tabela Personalizada.
C) Formatacgao Condicional.
D) Segmentacdo de Dados.
E) Teste de Hipdtese.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31 - Sobre determinada técnica de virtualizag8o, analise as seguintes caracteristicas:

e Pode ser mais eficiente, pois a comunicagdo direta com o hipervisor por meio de hiperchamadas
reduz a sobrecarga de emulagdao de hardware.

e Possui uma API definida, que consiste no conjunto de hiperchamadas que o sistema operacional
convidado pode utilizar para interagir com o hipervisor.

e Exige um sistema operacional (guest) modificado.

As caracteristicas acima definem:

A) Emuladores.

B) Paravirtualizagao.
C) Maquinas virtuais.
D) Hypervisor tipo 3.
E) Hypervisor tipo 4.

QUESTAO 32 - Em um sistema operacional Linux, foram executados diversos comandos, na ordem
em que sao apresentados a seguir:

touch relatorio.sql
chmod 640 relatorio.sql
Is -l relatorio.sql

Qual alternativa contém uma possivel saida para a sequéncia de comandos?

A) -rw-rw---- 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql
B) -rw-r----- 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql
C) -r--r----- 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql

D) -rx-rx-r-- 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql
E) -rw-r----x 1 usuario usuario 0 May 30 18:57 relatorio.sql

QUESTAO 33 - O servico de suporte de uma empresa precisou visualizar o log de eventos do
Windows. Qual foi o comando utilizado?

A) taskmgr

B) msconfig
C) eventvwr
D) cmd

E) regedit

QUESTAO 34 - Em uma rede de computadores, o protocolo Domain Name System (DNS)
desempenha um papel fundamental na traducdo de nomes de dominio em enderecos IP. Sobre o DNS,
assinale a alternativa correta.

A) Utiliza um banco de dados centralizado para armazenar todas as informacdes de mapeamento de
nomes de dominio para enderecos IP.

B) E um protocolo da camada de transporte do modelo OSI, responsavel por garantir a entrega
confiavel dos pacotes de dados.

C) Funciona de forma hierarquica, com servidores raiz, servidores de dominio de alto nivel (TLD) e
servidores de nomes autoritativos.

D) Utiliza exclusivamente o protocolo TCP para realizar as consultas e respostas entre clientes e
servidores.

E) Utiliza um banco de dados relacional normalizado.
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QUESTAO 35 - Considerando que um enderego IPv6 possui 128 bits e um enderego IPv4 possui
32 bits, quantos enderecos IPv4 seriam necessarios para armazenar a mesma quantidade de
enderegos de um Unico enderego IPv6?

A) 4.

B) 16.

C) 96.

D) 128.
E) 1.024.

QUESTAO 36 - Considere as seguintes tabelas, cada uma representando uma possivel estrutura para
armazenar dados de alunos:

Tabela 1
ID_Aluno Nome_Aluno Disciplina Nota

1 Jodo Matematica 9.5

1 Jodo Fisica 8.2

2 Maria Matematica 9.1

2 Maria Quimica 9.2
Tabela 2

ID_Aluno Nome_Aluno Disciplinas

1 Jodo Matematica, Fisica
Matematica,
2 Maria Quimica
Tabela 3

ID_Aluno ID_Disciplina Disciplina Nota

1 1 Matematica 9.5
2 1 Fisica 7.3
3 2 Matematica 9.3
4 2 Quimica 7.1

Quais das tabelas acima estao na Terceira Forma Normal (3FN)?

A) Apenas a Tabela 1.
B) Apenas a Tabela 2.
C) Apenas a Tabela 3.
D) Apenas a Tabela 1 e a Tabela 2.
E) Apenas a Tabela 2 e a Tabela 3.

QUESTAO 37 - Um programador estd trabalhando em um projeto que utiliza Docker para gerenciar
seus ambientes de desenvolvimento e producdo, e precisa criar um contéiner a partir de uma imagem
gue ndo esta presente localmente em sua maquina. Qual dos seguintes comandos Docker ele deve
utilizar para baixar a imagem do repositério oficial do Docker Hub e criar o contéiner em uma Unica
etapa?

A) docker build -t minha_imagem

B) docker push minha_imagem

C) dockerctl exec -it meu_container bash
D) dockerctl save minha_imagem

E) docker run -d -p 80:80 minha_imagem
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QUESTAO 38 - Um banco de dados Oracle contém as duas tabelas abaixo, chamadas de tab_a e
tab_b, ambas com um campo numérico v:

tab_a tab_b

\' Vv

1 1

3 4

4 7

9 10

10 13

15

Um programador executou um comando SQL e obteve a resposta abaixo:

\
10
4
1

Qual comando o programador executou?

A) select tab_a.v from tab_b, tab_a order by a.v desc

B) select v from tab_b where v = (select v from tab_a) order by 1 desc
C) select v from tab_b where v in (select v from tab_a) order by v desc
D) select v from tab_a where v not IN (select v from tab_b) order by 1
E) select v from tab_b where v not in (select v from tab_a)

QUESTAO 39 - Analise o cddigo abaixo, escrito em PHP:

<?php
function printX($n, $m) {
for ($i = 1; $i <= $n; $i++) {
if ($i % $m ==0) {
echo "X";

Um programador chamou a fungdo printX apresentada no cédigo acima e obteve a resposta abaixo:

XXXXXX

Qual foi a chamada utilizada para obter a resposta acima?

A) printX(10, 1);
B) printX(10, 2);
C) printX(20, 1);
D) printX(20, 3);
E) printX(20, 5);
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QUESTAO 40 - Analise o seguinte trecho de cédigo HTML.:

<div id="meuDiv">
lorem ipsum
</div>

Utilizando JavaScript e manipulacdo do DOM (Document Object Model), qual das alternativas abaixo
apresenta a forma correta de alterar o contetdo do elemento div para "CRFRS" e adicionar a classe
CSS “destaque” a ele?

meuDiv = document.getElementById("meuDiv");
meuDiv.innerHTML = "CRFRS";
meuDiv.classList.add("destaque");

A)

meuDiv = document.getDivByIld("meuDiv");
meuDiv.text = "CRFRS";
meuDiv.class = "destaque";

B)

meuDiv = document.getElementById(".meuDiv")
meuDiv.innerHTML = "CRFRS";
meuDiv.setAttribute("class", "destaque");

C)

meuDiv = document.querySelector(".meuDiv")
meuDiv.textContent = "CRFRS";
meuDiv.classList.add("destaque");

D)

meuDiv = document.querySelector("div.meuDiv")
E) meuDiv.textContent = "CRFRS";
meuDiv.className("destaque");
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